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Bonpoc | Ma/mer |
1 Vmeercs 1 B opranpsanuy Memio?
A) ma, nng Bcex BOSPACTHBIX IDYNI ¥ pPEXUMOB (YHKIHOHHPOBAHUS % 5
Oprasuzanuu _
b) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHBIX PYII b
BliHer _ B
2 Beisenrero nu nuxmuanoe Menro AULST O3HAKOMIICHUS pONUTENied U netei ?
A) na i/a
b) Her ——
2 Besemmeno i exennesnoe meno s YAOOHOM /ISt 03HAKOMIIEHHS ponuTenei u nerei
L Mmecre ?
f A) na ‘ : | A
B) et —
4. | B meHmo otcyretsyor IOBTODBI OImox?
A) na, 0o BeeM nHsM | 4 T
b) wer, umerores HOBTOPEL B CMEXHEIE THH | = ]
5. | B Menro OTCYTCTBYIOT 3aNpeliCHHbIe GIroia 1 IPCOYKTEI j_’

. ]
.| A) Ia, mo BceM gHSM 7%
b) mer, umerorcs [IOBTOPHKI B CMEIKHBIE JTHH |
6. COOTBeTCTByeT JIH PETNIAMEHTHPOBAHHOE LUKITHYHEIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB TTHIIH

EBS)KHMZ (p YHKIIHOHI/I[)OBaHHSI OpraHu3anuu?

A) na /%
B) mer G

7. |Ectnmmae OpraHr3alliy IPHKA3 O CO3JAHUH TOpANKE paboTH OpaKepaHOH KOMUCCHR?
A) na - ‘ : Va0
B) mer . (=

B Ot Beex nu napruis IPUTOTOBJIEHHEIX G0N CHUMAaETCS Opakepax?
| A) na 73

B) mer : 55

9 B

1 BUIBJIAIACE Ti DaKTE! He Nomycka x beamiszaniun OMION 1 NPOAYKTOB 1o pe3ynbTaraM
' PaboTsl 6paxepaxHoi KoMUCCHY (3a eprion He Menee Mecsata)?
A) Her

B) na
10 | Cosnansr mu YCJIOBH ISl OPTaHM3ALMH MTHTAHYS IETCH G Y4€TOM OCOOGEHHOCTElH
3M0POBb (caxapHblit quaber, [IAINEBBIC AIIEPTHH)?
A) na o
B) mer —

11 | Tposonures nu yOOpKa momeIrenuit mocne Ka)XI0T0 [IpreMa IIHIm?
A) ma JR
b)mer -

KOMuccun?

A) na : |9




14

B) na

B) et | —
13 | O6Hapy UBATUCH X B IOMEIIEHUSX I TPUEMa UK HaCEKOMBIC, TPBI3YHBI U CIICTIBI
UX KU3HENEATENbHOCTH? - ' '
A) HeT : Yo/ dia
b) na '“‘
14 | Co3ziaHbl JIM YCIIOBHS JUIS COBIIIOIEHUS AETHMHU [[PABHII JIHYHOH TUIHCHBI?
A) fa 2
b) Het : . /—
15 | BEISBIATHCE JTM 3aMEYaHMs K COOMIOICHHMIO TEThMU [PABHIT JINYHOH THIHEHbI?
A) HeT e L
b) na - , -
16 | BoIBJISITHCE JIM IIPH CPABHEHUH PEAIM3yEMOr0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO (aKThl
MCKIIFOYEHHS OTAEIBHBIX OJIIOX U3 MEHIO ?
A) HeT 72
b) na _ e
17 | menu nu GaxTe! BEIAYM AETSM OCTHIBLICH ITHIIH ?
A) Her ’ Y 2
=




